

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年11月14日）

■第1版 第1刷（2022年8月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第3章					
79	中央付近の公式, 「複数の部分からなる物体の重心」内		※1参照		25/11/14

図表

※1 赤枠部分の式を削除ください

■ 複数の部分からなる物体の重心

$$x_G = \frac{m_1x_1 + m_2x_2 + \cdots + m_nx_n}{m_1 + m_2 + \cdots + m_n}$$

重心の位置 =  $\frac{\text{それぞれの部分による力のモーメントの和}}{\text{それぞれの部分の質量の和}}$

削除